MATEMATICAS CCSS I
FUNCIONES JUNIO 2010 B
PROBLEMA 2

Problema 2. La siguiente funcion representa la valoracion de una empresa en millones de euros en funcion
del tiempo, ¢, a lo largo de los ultimos 13 afios:

5-0,1¢ 0<t<5
F(6)=14,5+0,05¢-5) 5<t<10
4,75+0,1(t—=10)> 10<¢<13

Estudia analiticamente en el intervalo [0,13]:

a) Silafuncidon f(¢) es o no continua, indicando en caso negativo los puntos de discontinuidad.
b) Instante 7 en el que la valoracion de la empresa es méxima y dicha valoracién méxima.

c) Instante ¢ en el que la valoracion de la empresa es minima y dicha valoracién minima.
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